

«Космос глазами детей»

*И мальчишки, и девчонки,
Наяву и в добрых снах,
Все о космосе мечтают,
О далёких небесах.*



Люди с давних времен мечтали о космосе и эту мечту они пронесли сквозь тысячелетия. Сначала человек догадывался, а потом точно был уверен, что путешествие за пределы Земли обогатят цивилизацию новыми Знаниями!

12 апреля - навсегда вошел в историю человечества! Мы помним эту дату и гордимся, что именно наш, русский человек, покорил просторы космоса. Не обошло стороной это событие и детей группы «Непоседы»

В группе прошла проектно-познавательная неделя по теме ««Космос глазами детей»». Цель работы: Формировать интерес детей к космосу и людям, покорившим его просторы, а также, научить ребят применять полученные знания в разных видах деятельности.



Тема космоса всегда интересна детям, поэтому мы не оставляем её без внимания. Дети в течение недели познакомились с космосом и всем, что с ним

связано, узнали много интересного о космонавтах, планетах, о солнечной системе, неопознанных летающих объектах. В течении недели звучали песни, стихи, загадки о космосе.

На протяжении всех дней ребята делали поделки, аппликации и рисовали рисунки, в разной технике, из разных конструкторов строили ракеты, спутники, планеты.

И родители также стали причастны к этому проекту. Дети совместно с родителями подготовили экспонаты для выставки «Космические дали».



Веселая и интересная тематическая неделя, бесспорно, запомнится ребятам и не исключено, что кто-то из них - сам захочет стать космонавтом, чтобы покорять безграничные просторы космоса.

Материал подготовила :воспитатель Афанасьева Анна Михайловна
2023год